
קטלוג
מוצרי קיץ



צידנית טרולי 40 ליטר.
בידוד עבה לשמירה  קור/חום לזמן ארוך.

ציפוי פנימי מתאים למזון.
רצועת כתף ניתנת לניתוק.

פותחן בקבוקים.
פתח עליון נוח לשליפה מהירה.

עגלה קלה ניתנת לניתוק.
גלגלי טרקטור מתאימים לשטח.

TX4200   לפלנד



סל צידנית מתקפל. מסגרת וידית הסל מאלומיניום.
כיס חיצוני עם רוכסן. ציפוי פנימי מאלומיניום קל לניקוי.

מידות: 48.00x 28.00×28.00 ס”מ.

תיק גב  עם צידנית 25 ליטר, בד מחומר ממוחזר RPET ציפוי פנימי מיוחד 
מתאים למזון, הלחמה של כיס הצידנית.

TX2308    לינדן

TX2376    יטבתה
תיק צידנית, סט כלים ל-BBQ עם פותחן. צידנית 20 ליטר. 

תיק בגודל 26*25*42 ס”מ.

TX2093    פרייזר



סל נשיאה מתרחב ונוח לאחסון.
מכסה שנפתח לשולחן. נפח: 25 ליטר, שתי ידיות נשיאה.

HP3010   אשל
ערכת קפה קומפלט הכוללת:

גזיה איכותית, באישור מכון התקנים, 2 מיכלי פלסטיק לתה וסוכר, פינג’אן
נירוסטה, 4 כוסות זכוכית בשרוול בד להגנה משבר. תיק נשיאה מרופד.

מידות המוצר : 29.00X25.00X22.00 ס”מ.

HP9150   טראנס



תיק צידנית 10 ליטר מבד שני גוונים. ציפוי פנימי מיוחד מתאים למזון. 
מידות: 16.50*21.0*29.50 ס”מ.

TX2392    10 ארטיק
תיק צידנית 19 ליטר מבד שני גוונים. ציפוי פנימי מיוחד מתאים למזון. 

מידות: 23.00*27.0*30.50 ס”מ.

TX2393    19 ארטיק

תיק צידנית 19 ליטר מבד שני גוונים. ציפוי פנימי מיוחד מתאים למזון. 
מידות: 33*25.5*38.5 ס”מ.

TX2395    32 ארטיק
תיק צידנית 25 ליטר מבד שני גוונים. ציפוי פנימי מיוחד מתאים למזון. 

מידות: 26.0*24.0*40.5 ס”מ.

TX2394    25 ארטיק



צידנית 2 קומות, ציפוי פנימי PEVA מאושר למזון,
מסגרת וידית אלומיניום, תיק נשיאה עם כלים ל-4 סועדים,

4 צלחות מלמין, 4 כוסות, סכו”ם נירוסטה.

סט נוח לנשיאה עבור 4 סועדים.
4 * צלחת מלמין, כוס שתיה, סכו”ם נירוסטה.

תיק נשיאה פנימי לסכו”ם עם תופסן מתכת.

נרתיק אישי לאריזת סט סכו”ם. כף, מזלג, סכין, קש, מברשת ניקוי.

TX2309   אדרHP8104    דורסט

HP8100    דלפי



צידנית אוכל אישית. נפח 6.0 ליטר, ציפוי פנימי מאלומיניום.
TX2205    שפילד

צידנית אוכל אישית. נפח 6.0 ליטר, ציפוי פנימי מאלומיניום.
TX2201    מדיסון

צידנית אוכל נפח 7.0 ליטר,  בד קורדורה Tone-2, ציפוי פנימי מיוחד.

TX2209    קרדיף

TX2206    מילטון
צידנית אוכל אישית נפח 7.0 ליטר. ציפוי פנימי מאלומיניום.



צידנית אוכל אישית. נפח 3.0 ליטר, ציפוי פנימי מאלומיניום.

TX2202    קיימברידג׳
צידנית אוכל אישית. נפח 7.0 ליטר, ציפוי פנימי מאלומיניום.

TX2207    בריסטול

צידנית אוכל אישית. נפח 9.0 ליטר, ציפוי פנימי PEVA מיוחד למזון.
TX2370    מרבלה

צידנית אוכל  אישית. נפח 3.0 ליטר. ציפוי פנימי מאלומיניום.
TX2203    פנמה



TX2540    קליאו
תיק קניות עשוי אל- בד ציפוי פנימי אלומיניום. מידות: 15*35*30 ס”מ.

TX2539    וולבק
תיק קניות עשוי אל- בד ציפוי פנימי אלומיניום.

מידות: 15*24*23 ס”מ.

תיק קניות עשוי אל- בד ציפוי פנימי אלומיניום. מידות: 17*36*40 ס”מ.

TX2541    סניק

מידנית נשיאה לבקבוק בנפח 1.5 ליטר, בד ניילון. 

TX2057    סקסון



עגלת עזר לנשיאה. נפתחת ומתקפלת בקלות.
לקניות, פיקניק, חוף. ידית היגוי נשלפת וניתנת לכיוון.

גלגלים רחבים לחלוקת משקל ונוחות הובלה. עומס מירבי מומלץ 80 ק"ג.

HP5111     פרגוסון



אוהל פתיחה מהירה ל-4 אנשים.
,210T בד פוליאסטר

ציפוי פנימי מוכסף,
,PE בסיס פוליאטילן

אוהל ובסיס עמידים למים.
,SPF50 UV הגנת

שני חלונות צד ופתח קידמי מוגנים
ברשת. כיס פנימי, וו תליה לתאורה.

מידות : 144*210*210 ס”מ.

TX1490   קאבנה

אוהל פתיחה מהירה ל-4 אנשים



משפחתי +4, 
מידות: 172.5*230*230 ס”מ.

קל להקמה ופרוק, תיק נשיאה,
4 עוגני חול, 4 לולאות ליתדות

בד אלסטי דוחה חול.

TX1465DIONE

זוגי +2, 
מידות: 172.5*150*210 ס”מ

TX1455ARIEL

אוהל צליה עם הגנה מקרינת השמש



מקלחת שטח לשימוש מהיר בכל מקום. תיק נשיאה של 20 ליטר.
לשימוש מקלחת בנפח מקסימלי של 15 ליטר.

SP0250   סער



.PVC-שימשיה לים, בד פוליאסטר  מוט עם הטיה, שרוול נשיאה מ
מידות המוצר: ø180.00 ס”מ.

שמיכת פיקניק משפחתית, ספוג וציפוי נגד מים בחלק התחתון.
מידות המוצר: 150*200 ס”מ.

TX1350     קומו

TX1100     סאן
ערסל ברזילאי יחיד, בד קנווס 330 גר’, מוטות עץ לשכיבה נוחה, חבלים לקשירה 

לעמוד, תיק תואם, משקל נשיאה עד 100 ק”ג. מידות המוצר: 200x100 ס”מ.

GT2050  קופה קברנה



כסא מתקפל לתוך פאוץ נשיאה. מידות המוצר: 54x46x64 ס”מ.
HP2175   איזי

כיסא חוף מתקפל. הכיסא מאובזר בכיס ורצועת נשיאה,
מידות המוצר: 69.5x55x53 ס”מ.

HP2150   אמאלפי

כרית מושב מתקפלת. בד פוליאסטר מתאים לסובלימציה.
TX1220   קיסריה

כיסא חוף מתקפל. בד קורדורה, שרוול נשיאה.
HP2160   ספארי



שולחן אלומיניום מתקפל. השולחן כולל 4  כיסאות בצבע אפור  תואם.
קל לפתיחה וסגירה, נוח לאיחסון. מידות השולחן: 120x60x70 ס”מ.

HP3100     סקוייה
שולחן אלומיניום מתקפל. קל לפתיחה וסגירה, נוח לאיחסון.

מידה 64x42x29.5 ס”מ.

HP3050     ערבה



 ,PP מחצלת זוגית, אריגה מצינורות
תיק נשיאה, גודל: Ø155 ס”מ.

מחצלת חוף משפחתית, ארוזה בתיק נשיאה. 
מידות המוצר: 180.00x260.00 ס”מ.

מחצלת חוף אישית, ארוזה בתיק נשיאה. 
מידות המוצר: 180.00X90.00 ס”מ.

מחצלת חוף משפחתית, ארוזה בתיק נשיאה. 
מידות המוצר: 180.00X180.00 ס”מ.

TX1316     עדןTX1317     קונה

TX1318     ויסנה TX1319     סורנטו



מגבת חוף 100% כותנה.  מידות: 150.00x75.00 ס”מ. מגבת רב שימושית עם כיסוי ראש קפוצ’ון כיסוי מושב ברכב.
מידות: 150.00x75.00 ס”מ.

מגבת חוף עשויה מחוטי כותנה דקים וסיבים ארוכים שמעניקים רכות.
מידות : 180*90 ס”מ.

TX5823    רוביןTX5825    פיג׳י

TX5960     פאגאני
ממגבת רחצה מיקרופייבר. אנטיבקטריילי מונע התפתחות פטריות וריחות.

מידות: 140.00 * 70.00 ס”מ.

TX5815   סטאי



תיק ספורט בנפח 10 ליטרים. אטום לחלוטין למים עד עומק 3 מטר.

תיק ספורט בנפח 20 ליטרים. אטום לחלוטין למים עד עומק 3 מטר.
TX3605     5 ספורטי

תיק ספורט בנפח 5 ליטרים. אטום לחלוטין למים עד עומק 3 מטר.
TX3620    20 ספורטי

TX3610    10 ספורטי
תיק מצוף מתנפח אטום למים. מתאים לשחיה בטיחותית.

לקיאקים, מעברי מים, סאפ, שלג.  עשוי מ PVC+NYLON. עם ידית אחיזה.
ניתן לשמור חפצים, ארנק, מפתחות שתיה ומזון בתוך התיק. נפח 12 ליטר.

SP0210    אוקיינוס



כדור ים.
מידות המוצר: Ø28.00 ס”מ

GT2015   רונלדו

גלגל מתנפח ענק, Ø120 ס”מ,
ידיות אחיזה.

GT2018     גלי-גיל

גליל מתנפח לים ובריכה.
מידות: Ø 15* 150 ס”מ.

GT2011     ספגטי

גלגל מתנפח לים ובריכה.
מידות:  *Ø 70 ס”מ.

GT2016     גורדון



GT0045    נפנף
Ø17*26 :מניפת איוורור אישית.  מידות

GT0046     בריז
מניפה איכותית מבד פוליאסטר משובח.

צלחת מעופפת. מידה: 23.0 ס”מ.

SP0046    סירונית
 UNISEX משקפי שמש קלאסיים

.UV400, UV-B, UV-A עדשות עם הגנת

GT1003    סנדו



סט מטקות מעץ עם כדור. מידות: Ø 23.00 ס”מ.

GT2320    ים

SP0040    נאוטילוס
.PVC בעובי 13 מ”מ.נרתיק איכותי נגד מיםלמכשיר טלפון. עשוי מ  EVA פכפי אצבע, סוליית

GT0008    פליפ

GT3305    מראקש
שש-בש בקופסת עץ.

דמקה בחלקה החיצוני של הקופסא.



תיק חוף, צידנית עם ציפוי PEVA.כיס קידמי, בד ניילון בשילוב רשת.
מידות: 14*41*36 ס”מ.

TX2160    טופז
תיק רשת, כיס קידמי. רוכסן עליון לסגירת התיק.

מידות: 14*46*46 ס”מ.

TX2151    אלמוג

TX2141    שיין
תיק קניות או כנסים בד קנווס עבה,

170 ג’/מ”ר, 100% כותנה. מידות: 6*36*38 ס”מ.

TX2152    גואה
תיק קנווס עבה, ידיות נשיאה רחבות לכתף.

מידות: 14*35*52 ס”מ.



תיק קניות מיוטה בשילוב קנווס
ידיות נשיאה מבד תואם
ציפוי פנימי נגד רטיבות.
מידות: 16*42*38 ס”מ.

תיק יוטה לקניות ,לים.
תיק יוטה בשילוב קנבס, סגירת וולקרו.

מידות : 14.50*34.00*43.00 ס״מ.

תיק קניות מיוטה בשילוב קנווס. ציפוי פנימי
נגד רטיבות, כיס קידמי.

מידות התיק: 17*36*48 ס”מ.

תיק עשוי מסיבי יוטה טבעית.ידידותי לסביבה.
סגירת מגנט. ציפוי פנימי נגד רטיבות.

מידה: 15*34*52 ס”מ.

TX2149    ברהמהTX2147    בנגל
תיק עשוי מסיבי יוטה טבעית. ידידותי לסביבה. 

סגירת מגנט. ציפוי פנימי נגד רטיבות.
מידה: 19*31*41 ס”מ.

TX2615   מניפור

TX2620    קרלהTX2616    דליה



TX2612    נעמה
תיק יוטה עשוי מסיבי יוטה טבעית,

חלון PVC  שקוף לתצוגה מידות: 11.00*22.00*32.00 ס״מ.

TX2614    קרן
תיק יוטה עשוי מסיבי יוטה טבעית,

חלון PVC  שקוף לתצוגה מידות: 17.50*38.00*50.00 ס״מ.

TX2613    אילנית
תיק יוטה עשוי מסיבי יוטה טבעית,

חלון PVC  שקוף לתצוגה מידות: 13.50*31.00*38.00 ס״מ.

תיק עשוי מכותנה טבעית. סגירה עם מגנט.
ציפוי פנימי למניעת רטיבות. ידידותי לסביבה.

מידה: 15.00*32.00*52.00 ס”מ.

TX2148    קראבי



תיק גב עם שרוכים. עשוי מחומר מחזיר אור. מידות: 30*40 ס”מ.
TX2902    לינקס

תיק גב עם שרוכים, בד פוליאסטר. מידות: 32.00x43.00 ס”מ.
TX2002    ברטון

תיק שרוכים עשוי מ 100% כותנה.
מידות: 38.00x42.00 ס”מ.

TX2518    יגור
תיק כותנה. התיק עשוי מקנווס

משקל 140 גר’/מ”ר. מידה: 4*38 ס”מ.

TX2565    ברוקלין
תיק כותנה. ידידותי לסביבה.

 משקל בד: 110 ג’/מ”ר. מידה: 42*38 ס”מ.

TX2515    קווינס



SP0053    בלנס
נרתיק מותן לטלפון נייד. כיס צד למפתחות/כסף/ג’לים.

חומר מיוחד לא סופג, רוכסן נגד מים.

נרתיק מותן פאוצ’, לטלפון נייד. הפאוצ’ עשוי מחומר מיוחד לא סופג, ורוכסן נגד מים.
הפאוצ’ מגיע עם פסים מחזירי אור לאורך כל הרצועה ומסביב לפאוץ.

SP0052   אדוונס

נרתיק זרוע לטלפון נייד. חומר מיוחד לא סופג, דק ונוח לשימוש. 
סגירת וולקרו חדשה וחזקה שאינה מושכת חוטי טקסטיל מהבגד.

SP0037   לינוס

תיק אלכסוני או מותן צעיר ואופנתי.
מידות: 10.0*14.5*39.0 ס”מ.

TX6006   בלייזר



תיק נסיעות וספורט מתקפל
.RPET עשוי בד מחומר ממוחזר

תיק נסיעות עם גלגלים. גלגלי רולרבלייד.
מידות התיק מתאימות לעליה למטוס מידה “20.

WOLMANTX4604

TX2092   אקטיב

משקל דיגיטלי למזוודות ותיקי נסיעה.

HA7510   שקל

משקל מקסימלי 50 ק”ג. צג דיגיטלי מואר.
שנתות: +/50-גרם, סטיה: +/- 5 גרם, מד טמפרטורה.

אפשרות שקילה בק”ג או פאונד.

HA7500    אלמרה



אייר תג
מעקב אחר מזוודה, תיק, או כל פריט אחר שברצונך 

לאתר בכל מקום בארץ או בעולם.

כרית נסיעות מתקפלת. ספוג זכרון ויסקו אלסטי. כיס צד לטלפון נייד או אוזניות.
כיס אינטגרלי לאריזת הכרית. שמירה על נקיון והגיינה.

TX1257    דיסקברי

כרית נסיעות אורטופדית. ספוג זכרון וויסקו אלסטי.
שרוך מתיחה להתאמה מירבית. הכרית ניתנת לקיפול ותליה בתיק תואם.

TX1259    קנטור USB8900 FindMyTag

6 תיקי אחסון לסידור מזוודה, נסיעות.

Travel FixTX4506



שמגן שמש משקפיים לשמשה קידמית ברכב.
בד עם הגנת UV20 למניעת התחממות. נרתיק נשיאה.

מידות: 70.00 * 150.00 ס”מ.

זוג וילונות צדדיים לחלונות ברכב. 2 לחצני ואקום בצידי הצילון.
מידות: 37.00 * 43.00 ס”מ.

TX0040   אטלנטה

GT0029   אופטי

.3,600mAh משאבה חשמלית ניידת. סוללה נטענת
לחץ ניפוח PSI 3-150, תצוגה דיגיטלית. פנס ותאורת חרום.

HA6010

מחזיק טלפון מסתובב.
מגנט חזק לרכב מתחבר לתריס של המזגן ברכב.

קליפס התחברות לתריס המזגן.

TIREX

ST0178  רום



סט מעוצב של קנקן וכוסות לשתייה קלה.
הסט כולל קנקן של 1.8 ליטר וארבע כוסות בנפח 310 מ”ל.

מיוצר מפלסטיק עמיד ואיכותי.

HP4430   קריסטל

כף גלידה, יציקת אלומיניום. לתפעול מקצועי ואמין.
ליצירת כדורים מושלמים אבטיח, מלון, שוקולד ועוד.

CREAM   HP6110

6 גביעי זכוכית, בנפח 265 מ”ל,
6 כפיות וכף לגלידה מוזהבים.

Cream & Style   HP8572



סט אוכל רב פעמי ל-6 סועדים.
עשוי פלסטיק קשיח.

מתאים לשימוש עם מזון ומשקאות.
קופסת אחסון עם ידית נשיאה.

הסט כולל:
   6 יח' מזלגות
   6 יח' סכינים

   6 יח' כפות
   6 יח' צלחות
   6 יח' כוסות

   1 יח' קופסת אחסון
באישור מכון התקנים.

HP8105   פיקניק



מכסה עם פתח לאדים וסגירת ואקום. מתאים לתנור, מיקרו ומקפיא.
זכוכית מחוסמת. מתאים לשטיפה במדיח.

HP8490    סט של 7 קופסת זכוכית לאחסון והגשה
מכסה עם פתח לאדים וסגירת ואקום.

מתאים לתנור, מיקרו ומקפיא. זכוכית מחוסמת.
מתאים לשטיפה במדיח. נפח 1,040 מ”ל.

HP0490    קופסת זכוכית לאחסון והגשה



קופסת אוכל עם חוצץ פנימי ניתן להתאמה. מכסה במבוק. נפח 1.0 ליטר. 
ChochioBX4260 

קופסת אוכל שתי קומות וסכו"ם. מכסה במבוק ואטם סיליקון. נפח 1.40 ליטר. 
YummyBX4270 

קופסת אוכל שתי קומות ומזלג מתקפל, נפח 1.40 ליטר. 
BX4250    טרומס

צידנית אישית, מבד ניילון לבידוד חום/קור, קופסה 1.2 ליטר עם סכו”ם.
TX2334    ליר



כוס זכוכית עם מכסה במבוק וקש.
נפח: 500 מ״ל.

HP0144   לאוס
כוס זכוכית טרנדית, מכסה פלסטיק לשתייה חמה/קרה,

קש זכוכית, קופסת מתנה. נפח 400 מ”ל.

₪ 6.00

HP0550   קאפלה

בקבוק זכוכית חבק סיליקון. נפח: 550 מ”ל.
HP0145   ספרינג



בקבוק תרמי שומר קור וחום.
וואקום בין הדפנות, ציפוי נחושת לשיפור הבידוד.

שומר קור 24 שעות, שומר חום 12 שעות.
שתי פיות - אחת למשקה חם ואחת לספורט.

.SUS 304 – נירוסטה נקיה מתאימה למזון
פנים וחוץ צבע מיוחד להגנה משריטות, אריזת מתנה.

בקבוק תרמי שומר קור וחום.
וואקום בין הדפנות, ציפוי נחושת לשיפור הבידוד.

שומר קור 24 שעות, שומר חום 12 שעות.
שתי פיות -אחת למשקה חם ואחת לספורט.
.SUS 304 – נירוסטה נקיה מתאימה למזון

פנים וחוץ צבע מיוחד להגנה משריטות, אריזת מתנה.

HP0187   1,000 אלסקה
נפח: 1,000 מ”ל.

HP0188   1,200 אלסקה
נפח: 1,200 מ”ל.

HP0181   500 איסלנד
נפח: 500 מ”ל.

HP0182   750 אלסקה
נפח: 750 מ”ל.



בקבוק תרמי שומר חום וקור. נירוסטה נקיה לשימוש במזון. 
צבע חזק במיוחד נגד שריטות. דופן כפולה עם וואקום. 

נפח: 500 מ”ל.

LuxuryHP0165

Luxury XLHP0175
בקבוק תרמי שומר חום וקור. נירוסטה נקיה לשימוש במזון. 

צבע חזק במיוחד נגד שריטות. דופן כפולה עם וואקום. 
נפח: 750 מ”ל.

Luxury XL Sub.HP0174
בקבוק תרמי מתאים לסובלימציה.

נירוסטה נקיה לשימוש במזון.
נפח: 750 מ”ל.

רצועת נשיאה לבקבוקי שתיה. מתאים
לבקבוקים מנפח 0.5 ליטר עד 1.50 ליטר.

רצועה ניתנת להארכה והתאמה.

GT0555   אפיק



בקבוק אלומיניום ציפוי פנימי מיוחד של גוף הבקבוק מתאים לשימוש עם מזון.
ידית אחיזה מסיליקון. לשימוש עם משקאות חמים וקרים. נפח: 750 מ”ל.

HP1125   מירן HP0127   דנובה
בקבוק אלומיניום. פיית ספורט ללא קש עם ציפוי פנימי 

מיוחד להגנה על המשקה BPA Free. נפח 700 מ”ל.

.BPA בקבוק מאלומיניום. ציפוי פנימי מיוחד להגנה על המשקה, ללא
נפח: 750 מ”ל.

HP0154   טרים



בקבוק אלומיניום בשני גוונים, פיית ספורט עם קש.
פתח רחב מאפשר הכנסת קוביות קרח.
ציפוי פנימי מיוחד למזון. נפח 750 מ”ל

HP1121   פרנה

HP1120   מקנזי
בקבוק אלומיניום, פיית ספורט עם קש.
פתח רחב מאפשר הכנסת קוביות קרח.
ציפוי פנימי מיוחד למזון. נפח 750 מ”ל

בקבוק אלומיניום. פיית ספורט עם ציפוי פנימי מיוחד
להגנה על המשקה BPA Free. נפח 750 מ”ל.

HP0126   הובס



בקבוק שתיה, גוף טריטן, פקק הברגה,
ללא BPA, נפח: 750 מ”ל.

 ,BPA בקבוק שתיה, גוף טריטן, ללא
מסננת לחליטה. נפח: 700 מ”ל.

HP0060   סמית

HP0061   לואיס
בקבוק ספורט עם מסננת לחליטת פירות ועשבי תיבול.

פקק הברגה ללא נזילות. באישור מכון התקנים. נפח: 700 מ”ל.

HP0046   הייז

בקבוק שתיה  גוף PET, פיה קשיחה עם קשית,
ללא BPA, נפח: 750 מ”ל.

HP0045   מילר



בקבוק שתיה, פיה רחבה, גוף טריטאן,
1,000 מ”ל, שנתות לנפח. נוח לשימוש עם תוספי מזון,

ללא BPA, באישור מכון התקנים.

בקבוק שתיה, גוף Tritan, טבעות סיליקון,
ללא BPA. נפח: 750 מ”ל.

HP0042   בולט

HP0042T   בולט

 ,BPA בקבוק שתיה, פיה נוחה עם קשללא
טבעות סיליקון בצבע תואם, נפח: 750 מ”ל. 

HP0084   נורמי

HP0082   רדקליף
בקבוק שתיה, פיה רחבה, גוף טריטאן,

600 מ”ל, שנתות לנפח. נוח לשימוש עם תוספי מזון,
ללא BPA, באישור מכון התקנים.



בקבוק שתיה, פיית ספורט רכה, גוף גמיש LDPE מתאים לסחיטה 
של הבקבוק, ללא BPA. באישור מכון התקנים. נפח: 600 מ״ל.

בקבוק שתיה, פיית ספורט, חלון לכמות המשקה, חומר PE רך,
ללא BPA, ללא פאטלאטים. באישור מכון התקנים נפח: 750 מ”ל.

בקבוק שתיה, גוף טריטאן, ללא BPA פקק הברגה מנירוסטה,
באישור מכון התקנים, נפח: 560 מ”ל.

בקבוק שתיה, גוף טריטאן, ללא BPA, פקק הברגה ותחתית מנירוסטה 
באישור מכון התקנים. נפח: 750 מ”ל.

HP0038   רוטHP0062   בורל

HP0064   גדות HP0026   איירון



כוס שתיה, דופן כפולה, קשית צבעונית , מכסה בהברגה. נפח: 480 מ”ל.

HP0051   סולו

שייקר מקצועי לתוספי מזון, רטבים, כדור נירוסטה קפיצי,
פקק אטום, ללא BPA וללא פטאלאטים, באישור מכון התקנים. נפח: 600 מ”ל.

HP0044   פרוטאין
BPA רך, ללא PE בקבוק שתיה, פיית ספורט, חומר

ללא פאטלאטים, באישור מכון התקנים, נפח: 500 מ”ל

HP0021   ג’ירו

,BPA רך, ללא PE בקבוק שתיה, פיית ספורט, חומר
ללא פאטלאטים, באישור מכון התקנים, נפח: 700 מ”ל.

HP0023   אולטרה



כרית קרחום ברווז, להקלה וטיפול בפציעות,
עקיצות, שרירים,פרקים.

כרית לטיפול בחום או בקור. שימוש רב פעמי.

 MD1002 MD1001    דייזי
כרית קרחום לב, להקלה וטיפול בפציעות,

עקיצות, שרירים,פרקים.
כרית לטיפול בחום או בקור. שימוש רב פעמי.

LOVE

כרית קרחום מרובע, להקלה וטיפול בפציעות,
עקיצות, שרירים,פרקים.

כרית לטיפול בחום או בקור. שימוש רב פעמי.

MD1004    יוניון
כרית קרחום עיגול, להקלה וטיפול בפציעות,

עקיצות, שרירים,פרקים.
כרית לטיפול בחום או בקור. שימוש רב פעמי.

MD1003    לוטוס



,UVA/UVB מגן מקרני .SPF 30 קרם הגנה טבעי
באישור משרד הבריאות. נפח 30 מ”ל.

MD2232
אלכוהול ג’ל בריכוז 70%. תופסן סיליקון.

נפח 30 מ”ל.

MD2130

אלכוהול ג’ל בריכוז 70%. לשמירה על הגיינת הידיים.
תופסן מתכת לתליה. נפח 50 מ”ל.

MD2150
ערכת עזרה ראשונה בנרתיק; פלסטרים, סרט דביק, פד גזה, 

פד ניקוי, צמר גפן, מספרים. מידות: 2*7*10 ס”מ.

MD5050



מאוורר ידני מתקפל,
3 מהירויות.

סוללה נטענת, צג דיגיטלי,
מעמד שולחני, שרוך תליה.

GT1020    לוטוס



.Siri-חיבור ל .Bluetooth חיבור .TWS אוזניות אלחוטיות

USB9708
אוזניות אלחוטיות TWS עם מנגנון לביטול רעשי רקע. 

.Siri-גירסה 5.4. חיבור ל , Bluetooth חיבור

USB9723

אוזניות TWS עם מנגנון לביטול רעשי רקע. חיבור Bluetooth , גירסה 5.0.
USB9725



  .mAh 400 סוללה נטענת .IPX4 רמקול בלוטוס עמיד למים
USB6868    ספירס

רמקול עמיד למים IP4. הספק: 10W. מספר רמקולים: 2
USB6322    בלוז

.400mAh רמקול בלוטוס. חיבור לנגנים שונים, סוללה נטענת
USB6312    היפ-הופ

רמקול עמיד למים IP4. הספק: 3W, מצמדן ואקום.
USB6300    בוטס



מטען אלחוטי מהיר 15W. מסגרת פלסטיק. הגנה מהתחממות יתר.
USB7051    פאריס

.5000mAh סוללה נטענת למכשירים ניידים, הספק
USB7060    טרטאורס

.10,000mAh נטענת בנפח Li-Ion סוללה נטענת למכשירים ניידים. סוללה
USB7069    דיון

.10,000mAh נטענת בנפח Li-Ion סוללה נטענת למכשירים ניידים. סוללה
USB7063    הסטיה



מזרן ספורט ויוגה. עשוי P.V.C, עובי 4 מ”מ,
עמיד במיוחד. מידות: 0.4*61*183 ס”מ.

ערכת רצועות אימון כושר פונקציונלי. רצועות לאימון כח במשקל עצמי שיטת אימון לחיזוק,
עיצוב וחיזוק עשרות תרגילים לחיזוק שרירי הליבה אימון פונקציונלי במשקל עצמי מחזק
ומונע פציעות. פיתוח יציבות ושיווי משקל. קל להתקנה ופרוק בכל בית. עם מעצור דלת,

חוברת תרגילים.

SP3100   נמסטהTXOSP8900

ערכת ספורט. הסט כולל 5 רצועות מתיחה, זוג ידיות אחיזת,
זוג רצועות אחיזה מרופדות לקרסול, מעצור דלת, חוברת תרגילים.

IQ POWERSP8800



חבל קפיצה באורך 2.70 מטר.
ידיות נוחות מ-EVA מונעות החלקה, תיק נשיאה.

SP0060   ג’אמפ
קפיץ יד ארגונומי, לחיזוק ושיקום אצבעות,

שורש כף היד והאמה. ידיות EVA בשני גוונים.

SP0055   רוקי

גומיות כושר למגוון תרגילי התנגדות באורך 150 ס”מ.
ידיות מצופות ספוג EVA לאחיזה נוחה.

הגומיות מגיעות ב-3 רמות קושי לפי צבע.

IO PullSP0300
ערכת ספורט אישית, רצועת מתיחה “X”, חבל קפיצה,

קפיץ יד, תיק נשיאה, חוברת הדרכה.

TimeOutSP8300


